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TATTLEY AND COMPANY, LIMITED. 

IN VOLUNTARY LIQUIDATION. 

fiUR.SUANT. to section 222 of the Companies Act, 1933, 
£"° notice is hereby given that Tattley and Company, 
Limited, Auckland, passed the following special resolution on 
the 18th day of October, 1937 :~ 

(1) "That the company be wound up voluntarily." 
(2) " That ALFRED LAMBERT PIKE, Public Accountant, of 

Auckland, be aud is hereby appointed liquidator for the 
purpose of such winding up." 

A. L. PIKE, 
Liquidator. 
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WAIPA RAILWAY AND COLLIERIES, LIMITED. 

IN LIQUIDA'l'ION. 

Final General 111eding ofOmr;pany. 

NOTICE is hereby given tliat a general meeting of Waipa 
·· Railway and Collieries, Limited (iu liquidation) will 

be. held at the office of the liquidator, Hamilton Chambers, 
201 Lambtou Quay, Wellington, on Wednesday, 24th 
November, 1937, at 12 noon, for the purpose of receiving 
the liquidator's statement of account showing how the 
winding up has been conducted, and the property of the 
company has been disposed of. 

The following extraordinary resolntiou will be submitted 
to members :-

" That the liquidator be directed to retain the books and 
records of the company for a period of three years from the 
date .of dissolution of the company." 

H. D. VICKERY, 
Liquidator. 

201 Lambton Quay, Wellington, 31st August, 1937. 
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WILD LIFE IN NEW 

I L L U S T R A T E D. 

Manual No. 2. 
Part !.-Mammalia. 

ZEALAND. 

By the Hon. GEo. M. THOMSON, M.L.C., F.L.S., ]<'.N;Z.Inst. 

Price, paper, 3s., cloth 5s. ; postage, 2d. extra. Parts I and 
II in one volume, paper, 7s. 6d. (postage 3d. extra), cloth, 
10s. 6d. (postage 6d. extra). 

TONGARIRO NATIONAL PARK. 

BY JAMES COWAN, F.R.G,S. 

T
HIS publication contains 156 pages of letterpress, 

together with 39 full-page illustrations, and gives an 
account of its Topography, Geology, Alpine, and Volcanic 
Features, History and Maori Folk-lore. 

Price : 3s. 6d., plus 4d. postage. 
----- --------

L O C A L A U T H O R I T I E S' HAND BO OK. 

No. 11, 1936. 

Price, 7s. 6d. Postage, 6d. 

CUSTOMS TARIFF OF NEW ZEALAND. 

(COMPLETE WITH MINISTER'S DECISIONS.) 

Quarter cloth, £1 2s. 6d., postage ls. ; full cloth and 
index, £1 12s. 6d., postage ls. 

-~------·-·----

ELECTRICAL WIRING REGULATIONS, 1935. 
2s. 6d.., post free.] 

ELECTRICAL SUPPLY REGULATIONS, 1935. 

3s., post free.] 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICA:rIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8vo., 450 pp., 
with illustrations. Cloth boards, !Os. 6d. ; postage, 
6d. 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1.. Rising by one-thousandths from 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered board, 
folding in. centre. Useful in every office. Price, ls. ; 
postage, ld. 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act; GRADUATED INCOME-TAX TABLES. 
Price, 3s. 6d. ; postage, 4d. 

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS, 
ETC., MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONCILIATION AND 
ARBITRATION AcT, NEW.ZEALAND. Vols. i, ii, iii, v, 
vi, vii, xviii, xxi, xxii, xxiii, xxiv, are out of 
print. Vol. iv (1903), quarter 010th, 2s. 6d.; postage 
6d. Vol. viii (1907), quarter cloth, 3s. 6d.; postage, 
ls. Vols. ix, x, xi, xii, xiii, xiv, xv, xvi, xvii, xviii, 
for, years 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 
1915, 1916, 1917, cloth boards, 7s. 6d., quarter cloth, 
5s.; postage, ls. Vol. xix (1918), cloth boards, £1, 
postage ls. Vol. xx (1919), cloth boards, £1', 
quarter cloth, 15s., postage ls. Vols. xxv, xxvA, 
xxvi, xxvii, xxviii, xxix, xxx, xxxi, xxxii, xxxiii, 
xxxiv, xxxv, xxxvi, for years 1924, 1925, 1926, 1927, 
1928, 1929, 1930, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 
cloth boards only, £112s. 6d.; postage, ls. Vol. xxxvii 
now. appearing in signature form. Subscription to 
signatures, £1 ls. per annum; post free. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS · OF THE COURT OF 
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation 
and Arbitration Acts. Compiled by JoHN H. 
SALMON. 'rhis digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book of Awards. (Out of print.) Consolidated Digest 
from 1st January, 1915, to 31st December, 1928; 
Vols. xvi to xxviii (inclusive) of Book of Awards. 
Compiled by E. B. TAYLOR. Board covers, 5s. ; post­

. age, 3d. Supplementary Digests bound in paper 
covers : No. 1, 1929, 6d. ; No. 2, 1930, ls. 6d. ; 
No. 3, 1931, ls. 6d.; No. 4, 1932, ls. 6d.; No. 5, 
1933, ls. 6d.; No. 6, 1934, ls. 6d.; No. 7,. 1935, 
ls. 6d. : postage, ld. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JoHN H. 
SALMON. This digest deals with all cases under 
the Act up till the 31st December, 1914. Price : 
Paper covers, ls. 6d. ; postage, 2d. 

mGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE 
COURT OF ARBITRATION, under the Workers' 
Compensation Act, 1922. Year 1925. Paper covers, 
5s. each. Years 1926, 1927-28, 1929, 1930, 1931, 1932, 
1933, 1934, 1935; paper covers, 2s. 6d. each ; 
postage, 2d. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS' 
GUIDE. By H. A. GoRDON, Assoc. M.I.C.E., 
Inspecting Engineer. Copiously illustrated. ( 1906.) 
Royal 8vo. Cloth, 10s. ; postage, ls. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
With maps and illustrations. Demy 8vo. Paper 
covers, 2s. 6d. ; quarter cloth, 3s. 6d. ; postage, ls. 

TURNBULL LIBRARY BULLETINS 

No. 1.-LIST OF BOOKS. Gratis. 

No. 2.-ZIMMERMAN's THIRD VOYAGE OF CAPTAIN CooK, 
1776-1780. 

Price---Paper, 2s. 6d.; cloth, 3s. 6d. Postage, 2d. 

No. 3.-JouRNAL KEPT IN NEw ZEALAND IN 1820 BY 
ENSIGN McRAE. 

Cloth, 3s, 6d. ; paper, 2s. 6d. Postage, 2d. each. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

ROY ALTY IN NEW ZEALAND. 

SPECIAL PICTORIAL SOUVENIR, 1927. 

·Price, 2s. 6d. Postage, ·3d. 

• 


